

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年7月9日
【事業年度】	第68期（自平成26年4月1日至平成27年3月31日）
【会社名】	株式会社小林洋行
【英訳名】	KOBAYASHI YOKO CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 細金 成光
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋蛸殻町一丁目15番7号
【電話番号】	03(3669)4111(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役業務部長 渡辺 宏
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋蛸殻町一丁目15番7号
【電話番号】	03(3669)4111(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役業務部長 渡辺 宏
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月29日に提出いたしました、第68期（自平成26年4月1日 至平成27年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

第2 事業の状況

1 業績等の概要

(2) キャッシュ・フロー

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結キャッシュ・フロー計算書

注記事項

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

1 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等
(訂正前)

回次	第64期	第65期	第66期	第67期	第68期
決算年月	平成23年3月	平成24年3月	平成25年3月	平成26年3月	平成27年3月
< 省略 >					
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	1,574,954	2,665,653	2,505,035	2,450,350	<u>1,994,061</u>
< 省略 >					

(注) < 省略 >

(訂正後)

回次	第64期	第65期	第66期	第67期	第68期
決算年月	平成23年3月	平成24年3月	平成25年3月	平成26年3月	平成27年3月
< 省略 >					
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	1,574,954	2,665,653	2,505,035	2,450,350	<u>1,944,061</u>
< 省略 >					

(注) < 省略 >

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

(2) キャッシュ・フロー

(訂正前)

当連結会計年度における連結ベースのキャッシュ・フローは、営業活動による支出330百万円（前連結会計年度は88百万円の収入）、投資活動による支出126百万円（前連結会計年度は310百万円の支出）及び財務活動による支出49百万円（前連結会計年度は167百万円の収入）でありました。この結果、当連結会計年度末の現金及び現金同等物は1,994百万円（前連結会計年度末比506百万円減）となりました。当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は以下のとおりです。

< 以下省略 >

(訂正後)

当連結会計年度における連結ベースのキャッシュ・フローは、営業活動による支出330百万円（前連結会計年度は88百万円の収入）、投資活動による支出126百万円（前連結会計年度は310百万円の支出）及び財務活動による支出49百万円（前連結会計年度は167百万円の収入）でありました。この結果、当連結会計年度末の現金及び現金同等物は1,944百万円（前連結会計年度末比506百万円減）となりました。当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は以下のとおりです。

< 以下省略 >

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
	<省略>	
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	54,685	506,288
現金及び現金同等物の期首残高	2,505,035	2,450,350
現金及び現金同等物の期末残高	1 2,450,350	1 1,994,061

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
	<省略>	
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	54,685	506,288
現金及び現金同等物の期首残高	2,505,035	2,450,350
現金及び現金同等物の期末残高	1 2,450,350	1 1,944,061

【注記事項】

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

1 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
現金及び預金勘定	3,976,740千円	3,441,253千円
預入期間が3ヶ月を超える定期預金	1,477,500	1,447,500
商品取引責任準備預金	48,890	49,691
現金及び現金同等物	2,450,350	1,994,061

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
現金及び預金勘定	3,976,740千円	3,441,253千円
預入期間が3ヶ月を超える定期預金	1,477,500	1,447,500
商品取引責任準備預金	48,890	49,691
現金及び現金同等物	2,450,350	1,944,061